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参加者：劉成道・中西章文・柳川義雄・須川浩和・野浩一・青木マリ・加納さちあ・戸張岳陽・原康男・桜井清栄・坂口一道・福田まや・福田きよ子

・松本モト・秋吉幸香・奈良平克記・杉本順一・安本雅一・柴地暁子・矢追房子・中島健・山崎洋子・向貴美恵・夏原秀幸・加藤登紀子

○韓国キャンプの下見
2月下旬に劉成道と吉森晃子は韓国キャンプの下見に行って来ま

した。91年にキャンプを行なった、再生園の下見に行って来ました。

今年の主なワ－クは石垣積みとセメント舗装になりそうです。�

　今年のキャンプに参加したい人は、是非僕の所まで連絡下さい。�

劉成道（リュウ・ソンド）�

�

○加賀田一さんの講演�
3月4日に愛生園に住む加賀田一さんが鳥取の故郷の町民会館で

講演会を行ないました。200人収容のところを500人が詰め掛け大

盛況だったようです。ちなみに中国地方のみですが加賀田一さんを

密着取材した番組がNHKで先日放送された様です。�

�

○結純子さんの一人芝居�
藤本としさんが著した「地面の底が抜けたんです」を木村聖哉さん

が脚本を手がけ結純子さんが一人芝居をする予定です。その芝居

の準備に、4月15日（定例委員会）に交流の家を訪問するそうです。�

�

○鳥取にワ－クキャンプの診療所
徳永進さんが建てた診療所の名前が『野の花診療所』に決まりまし

た。柳川義雄さんがこの診療所を支援する会を作るそうです。�

　参加したい人は柳川さんまで連絡してください。（柳川義雄）�

�

○夢織り猫キャンプ
3月11、12日の2日間にわたって山口サヨさんの以前からの家と新

しい家をつなぐ作業をしたそうです。�

　これからも第2、第4週の土日にキャンプをしていくそうです。皆さ

ん参加しましょう。（柳川義雄）�

�

○愛生園の近藤さんと演奏会やりたい
伝説の「青い鳥楽団」でハ－モニカを吹いていた近藤宏一さんを囲

んでFIWC現役キャンンパー（加納さちあ・戸張岳陽・青木麻理）が

愛生園で音楽会を行います。一緒に青い鳥楽団をやりませんか？�

�

○「ハーモニカの唄」を聴く集い�
近藤さんは、強いられた生活の中で、限られた生活の中で、自分た

ちでも出来るハーモニカを見つけ、唄とともに生きてきました。療養

所と言うと暗いイメージが先行しますが、近藤さんは1953年青い

鳥楽団を組み愛生園を出て、「らいを聴く夕べ」を大阪、茨木市など

で行ってきました。�

　私達は、96年らい予防法廃止記念フォーラムで近藤さんに出演

してもらうに当たって、何度か愛生園を訪れ、お茶を飲みながら近

藤さんの話を聞いたり、演奏を楽しみました。�

　らいのことを次の世代に伝えておきたい、文章だけでなく音とし

て伝えていきたい、らいを過去のものとしたくない、という思いから

音楽会をやり、CDを作ることを考えています。明日につなげる唄を！�

　とりあえず4/1～2に愛生園に行きます。�

　一緒に行きませんか？ご連絡下さい。（加納さちあ・青木麻理）�

�

�

来月の定例会は4月15日（土）19時より交流の家にて�

今月の担当は劉成道�

�
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631-0042 奈良市大倭町2-33 交流の家�

�
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